

# Poduzetnički centar Pleternica ostvario je bespovratna sredstva za unapređenje svojih usluga



Poduzetnički centar Pleternica d.o.o. (PCPL) ostvario je bespovratna sredstva na Pozivu na dostavu projektnih prijedloga. Pružanje visokokvalitetnih usluga za MSP putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI). Projekt naziva „Koraci suradnje“

omogućava oblikovanje i razvoj postojećih te uvođenje novih usluga. PCPL postaje mjesto podrške – mjesto za male i srednje poduzetnike, obrtnike, buduće poduzetnike i sve zainteresirane ljude različite životne dobi, različitog spola i različitog prethod-

nog iskustva.

Projekt vrijednosti 657.019,00, od čega je 85% bespovratnih sredstava, financira se iz Europskog fonda za regionalni razvoj, dok su nadležna tijela Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta te Hrvatska agencija

za malo gospodarstvo, inovacije i investicije.

Cilj projekta je pružanje postojećih te pružanje novih usluga informiranja, stručne i savjetodavne podrške za min 280 MSP-ova kako bi se potakao gospodarski razvoj malog i srednjeg podu-



## Očekivani rezultati projekta

Osiguran bolji pristupa financiranju za min 70 MSP-a kojima će se izradivati projektne prijave na natječaje

Putem promocije potaknuto min 280 MSP-a na korištenje visokokvalitetne usluge PCPL-a u svrhu razvoja, rasta i inovacija

Povećana suradnja između MSP-a i PPI-a na lokalnoj razini (min 204 usluga informiranja)

Pruženo 8 NOVIH usluga za MSP-e

Angažirana 2 vanjska stručnjaka za savjetovanje MSP-a (1 za pravna pitanja, 1 za pitanja uspješnog poslovanja)

zetništva. Od novih usluga Poduzetničkog centra posebno ističemo angažman vanjskog stručnjaka za pravna pitanja te za financijsku analizu te stoga pozivamo sve zainteresirane subjekte za navedene usluge na iskaz interesa (inf@plink.hr).

## Identificirani negativni aspekti postojećeg stanja

- Većina malih poduzetnika u početne tri godine poslovanja suočava se s najvećim rizicima i izazovima poslovanja,
- birokracijske prepreke koje poduzetnicima ne osiguravaju potrebne, brze i na jednom mjestu dostupne informacije,
- MSP-i u različitim fazama rasta trebaju profesionalnu podršku poduzetničkih potpornih institucija (PPI), koju si većina MSP ne može priuštiti,
- nedostatna informiranost lokalnog stanovništva o PPI u njihovoj loklanoj sredini
- niz administrativnih ograničenja koja se nameću poduzetnicima,
- učestale zakonodavne promjene stvaraju nesigurnost i nameću dodatne troškove za malo gospodarstvo.

## Koraci suradnje

U svom poslovanju mala i srednja poduzeća nerijetko nailaze na prepreke koje mogu označiti čak i kraj njihova poslovanja, no unatoč trenutnoj situaciji poduzetnik prihvaća poslovni rizik i upušta se u tešku i nadasve neizvjesnu borbu ostvarenja svog poduzetničkog pothvata. S obzirom na uvriježeno mišljenje o malim i srednjim poduzećima kao generatorima ekonomskog rasta, od ključne je važnosti uočiti te prepreke i poraditi na uklanjanju istih.

Poduzetnički centar Pleternica d.o.o je poduzetnička potporna institucija s ciljem poticanja lokalnog razvoja, s naglaskom na razvoj gospodarstva i poduzetništva. Uloga joj je osnažiti lokalne kapacitete za izradu projekata koji će se moći financirati iz fondova Europske unije. Kako bi smo osigurali učinkovitu po-

moć s ciljem učvršćenja položaja MSP-ova na tržištu, olakšali pristup poslovnim znanjima, vještinama, partnerima i informacijama ključnim za rast i razvoj poslovanja, unaprijedili gospodarsku uspješnost i stopu preživljavanja, projektom „Koraci suradnje“ želimo omogućiti jačati potporna instituciju u smjeru razvoja i povećanja ponude usluga stručne i savjetodavne podrške te usluge informiranja za male i srednje poduzetnike. Nastojimo kroz razvoj potporne institucije stvoriti povoljno okruženje za razvoj poslovanja i povećati mogućnosti rasta i održivosti poduzeća u lokalnoj sredini - jer bez obzira na rast urbanih središta, važnost ruralnih područja kao mjesta na kojima ljudi žive i rade ne smije se podcijeniti. - izjavila je voditeljica projekta gđa Monika Maras.

## NOVA WEB STRANICA PODUZETNIČKOG CENTRA PLETERNICA [www.pcpl.hr](http://www.pcpl.hr)

S ciljem jasnijeg, detaljnijeg i preglednog informiranja klijenata, PCPL je izradio novu web stranicu na linku: [www.pcpl.hr](http://www.pcpl.hr). Na pregledan način strukturirane su aktivnosti koje PCPL provodi, aktualni natječaji za bespovratna sredstva, sažetak projekata koje PCPL provodi, aktualni vodiči koji pomažu subjektima kako bi što lakše pratili zakonske obveze koje pred njih stavlja zakonodavac prilikom pokretanja bilo kojeg oblika poslovanja.

Željeli smo razdvojiti redovan rad centra od objekta kojim upravlja – PLINK, poduzetnički inkubator ([www.plink.hr](http://www.plink.hr)). Time stranica Plinka ostaje za promociju stanara inkubatora te njihovih djelatnosti. Otvaramo mogućnost transparentnijeg upravljanja i jasnijeg informiranja – izjavila je Marija Šarić, direktorica Poduzetničkog centra Pleternica te pozvala zainteresirane na praćenje nove web stranice kao i dostavljanje prijedloga za njeno unapređenje.